



# Hajrá a vébén

## kézilabda

### Munkatársunktól

A hajrájához érkezett a 17. férfi kézilabda-világ bajnokság Franciaországban. A nyolcaddöntőkön már túl van a mezőny, sőt tegnap már a negyeddöntők küzdelmei is megkezdődtek.

A nyolcaddöntőkből még nem közölt eredmények: Németország–Tunézia 26–24 (15–11), Svédország–Argentína 32–23 (18–10), Spanyolország–Norvégia 28–23 (16–11), Oroszország–Dél-Korea 28–26 (11–12).  
Negyeddöntők: Franciaország–Németország 26–23 (11–8, 22–22).

# Százhalombattán a Pick

Ma, 17 órától Százhalombattán a decemberben a Pick Szeged Moszkva elleni EHF-kupa-mérkőzés miatt – elhalasztott férfi kézilabda bajnoki találkozót pótolják. A Tisza-partiakra nagyon nehéz 60 perc vár, hiszen a hazaiaknak a legjobb hatba kerülésért nagyon fontos lenne a siker. Dragan Djukics edző azonban csapata még jobb teljesítményében bízik.

– A Nyíregyháza ellen gólpárát tartott a Pick. Elégedett a látottakkal? – kérdeztük Dragan Djukics edzőt.  
– Voltak jó periódusai a csapatjátékunknak, de előfordultak kihagyások is. Egy ilyen biztos győzelmet minden edző elfogadna.  
– Nyíregyházán sikerült megismerni a Százhalombattai játékosokat?  
– Úgy gondolom, sikerült

feltérképezni a Százhalombattai erőit és gyengéit. Nagyon nehéz találkozó vár ránk, hiszen a házigazdának fontos lenne a győzelem, vagy legalább egy pont megszerzése, ahhoz, hogy a rájátszásban az első hat között folytathassák. Az előző heti győzelmünk pedig senkit sem tehet elbizakodottá. Ha hasonlítani lehet a mostani ellenfelünkhöz egy másik csapathoz, akkor a Ceglédet említeném. Pontosan ugyanolyan szívós, és lelkes ellenfél vár ránk. Akkor nehezteljünk meg a dolgunkat, ha a mérkőzés elejét könnyelműsködjük.  
– Tervez-e változtatást az összeállításban?  
– Csak a jobbszélső poszton lehet változás, ezt pedig az teszi lehetővé, hogy a mütéten átesett Berta egy félidőt vállalni tud. Egyébként mindenki egészséges, az hiszem, semmi sem zavarhatja meg őket abban, hogy az eddiginél is jobb játékkal rukkoljunk ki.

S. J.

# Sipos hazatér

Lassan véget ér Sipos István szegedi ultramaratonista kálváriája. A rendezési hiányosságok miatt hamar feladta a Trans-Australia elnevezésű futóversenyt, de még heteken keresztül perlekedett a főszervezővel, Bernie Farmerrel. Pénteken azonban hazaindul(t) és szombaton 18 óra tájban már ismét Szegeden lesz.

– Éppen a búcsúvacsoráról érkezünk vissza a szállásunkra – árulta el Sipos István –, melyen részt vett házigazdánk, Kolozsi Imre és a felesége, Csibi; de eljött Dudás Gyula is, Anettől az oldalán. Pénteken elindulunk haza és szombaton kora délután Budapestre leszünk, 18 óra tájban pedig már végre Szegeden.

Beszámolójából azonban kiderült, hogy a 2000 dollár még nincs a zsebében. Az interneten közöltek egy nyílt levelet, melyet a főszervezőnek, Bernie Farmernek címeztek. Ebben feleségével, Mártival együtt leírták a tapasztalataikat. Lett visszhangja: többen megkeresték a szegedieket ez ügyben. Többek között jelentkezett az Ausztrál Ultrafutók

Szövetségének a főtitkára is, aki elnézést kért tőlük és a közvetítő szerepe is vállalkozott. Ezzel mozgásba lendült a gépezet és Bernie Farmer garanciát adott arra, hogy péntekig átutalja az összeget a vendéglátó Kolozsi-házaspár számlájára. Lassan az ausztrál televízió is „felfedezi” a versenyt: az egyik társaság ugyanis Sipostól hallott először a Trans-Australia elnevezésű ultramaratonról. Az egész országban fogható csatorna riportere részletes interjúkat készített kálváriájukról, s megígérte, hogy ezt követően figyelemmel kísérik a „Tűz versenyének” elkeresztelt szuperfutást.

– Az információk, amelyekkel rendelkezem – fogalmazott óvatosan Sipos – hitelessége kétes, ugyanis a Trans-Australia honlapjáról származnak, ahonnan a levelünket gyorsan levették. A hírek szerint még tizenhatan vannak versenyben, viszont a békéscsabai Molnár Mihály sérüléssel bajlódik és a harmadik helyről visszavetett az ötödikre. Orvosi ellátás továbbra sincs, szurkolok neki, hogy meggyógyuljon az Achillese, s ne adja fel a küzdelmet.

I. P.

# Léko: bátrabbá kell válnom

## sakk

Az elmúlt néhány hónapban a szegedi sakk nagymester, Léko Péter nem unatkozott, sok-sok versenyen ült asztalhoz. Részt vett a törökországi olimpián, az indiai egyéni világbajnokságon, a budapesti, Kramnyik elleni párosmérkőzésen, majd a Wijk aan Zeeban megrendezett sakkversenyen. Mennyire volt elégedett az eddigi teljesítményével? – ez a vele készített interjúból kiderül.

A szegedi sakk nagymester, Léko Péter az elmúlt hónapokban bejárta a világot. Asztalhoz ült Törökországban, Indiában, Magyarországon és Hollandiában. Világsztárokkal mérkőzött, felemás sikerrel. Egy valamit azonban, nem szabad elfelejteni: a Tisza-parti sakkzseni, a rutinos „örög rókák” mögött a legfiatalabbként ötödik a világranglistán. A legutóbbi versenyén, Wijk aan Zeeban egy győzelmet, tizenegy döntetlent és egy vereséget könyvelhetett el, hat és fél pontot gyűjtve a nyolcadik helyen végzett a rendkívül erős mezőnyben.

– A viadal közben már beszélgettünk, s akkor a kezdéskor mutatott gyenge produkciót a fáradtságra fogta. A végére túl került ezen a holtponton?

– Nagyon sajnáltam a rossz rajtot, mert az első fordulóban gyengébb ellenfelekkel mérkőztem, s ezeket a partikat



Léko Péter (jobbról) a versenymentes időszakban kedvenc sportágának, a kispályás focinak mindig szentel időt. (Fotó: Gyenes Kálmán)

meg kellett volna nyernem. Az az igazság, sehogyan sem találtam rá a megfelelő stílusra. A Kramnyik elleni párosmérkőzés után kimerülten érkeztem a világ legerősebb versenyére, csak jó néhány nap után tudtam magam igazán kipihenni, s rendezni a gondolataimat. Ekkorra már értékes pontokat hullajtottam el, amelyek a végén jól jöttek volna az elszámoláskor.

– Többet azt mondják, hogy nem elég bátor, nem

játszik igazán támadófel-fogásban, nagyon óvatos.

– Egy valamit nem szabad elfelejteni: nekem a világ legjobb sakkosai ellen kell játszani! Ellenük pedig nincs könnyű helyzetben senki, elég egy figyelmenlenség, s máris oda a mérkőzés. Azzal tisztában vagyok, hogy a sztárok ellen ennél sokkal több kell, mert ha azt akarom, hogy még előrébb lépek a világranglistán, még jobban kell játszani, bátrabbá kell válnom.

– A pihenés időszaka következik?

– Nem sokáig lazálhatok, hiszen a hónap végén Spanyolországban, Linaresben ülök asztalhoz. Jövő héten Szegedre érkezik a két szekundánsom, Jusuzupov és Rodriquez. Velük edzőtábor jellegűen készülök, mert az elmúlt versenyek gyengébb szereplését szeretném feledtetni Linaresben, ahol Kaszparovnak szeretnék kellemetlen perceket okozni.

Süli Róbert

## Szombaton, 17 órakor: Szeged–Újpest

# Helycserére készülnek

## vízilabda

A hétközi, BVSC elleni mérkőzés nem úgy sikerült a Tabán Trafik Szeged pólósainak, ahogyan azt szeretnék volna. Am sokáig nem nyalogathatják elsősorban lelki sebeiket, hiszen szombaton már újabb feladat vár rájuk: az új-szegedi Sportuszodában az Újpest együttesével csapnak össze 17 órai kezdettel.

Pedig Horváth Viktor, a szegediek mestere nyomatékosan kérte a játékosaitól, hogy bátran, ne pedig félve szálljanak medencébe a

BVSC ellen... Amint az később kiderült, hiábavalónak bizonyult a „könyörgés”, a fiúk nem sokat valósítottak meg a felvázolt taktikából, sőt kifejezetten kishitűen, bátortalanul pólóztak a meccs első felében. Persze az más kérdés, ha az első negyedben Varga Péter, vagy dr. Szabó Zoltán lövése után a labda nem a kapufán, hanem a hálóban landol, valószínűleg másként alakul a találkozó végkimenetele...

– Gyámoltalanul kezdünk; gyakorlatilag már az első negyed végén eldőlt a két pont sorsa – ismerte el Horváth Viktor. – Újfént bizonyosodott, idegenben még nem vagyunk olyan teljesítményre képesek, mint

otthon. Csodák pedig nincsenek, még a pólóban sem. Nagy eredményt folyamatosan csak és kizárólag kökevény, szisztematikus munkával lehet elérni. Többek között ebben jár előtűnk a BVSC. Nem történt szerdán tragédia, pusztán arról van szó, hogy kidomborodott a két csapat közötti valós különbség.

Ebből a szempontból közel sem ennyire rossz a helyzet a szombati ellenfél, az Újpest összevetésében. A lilák az alapszakaszban csak az óriási szerencsájuknek köszönhetik, hogy 6–5-re győzni tudtak Szegeden.

– Azon az összecsapáson nagy lehetőséget szalasztottunk el, hiába vezettünk már

4–1-re is, a végén mégis az újpestiek örülhettek – folytatta a tréner. – Most mi szeretnénk! A szurkolóink ebben nagy segítségünkre lehetnek, hasonlóképp, mint a Fradi és a Vasas legyőzésekor. Amennyiben itthon tartanánk a két pontot, helyet cserélnénk az újpestiekkel. Jó lenne a meccs után kijelenteni: az ötödik helyen állunk...

A felsőház 3. fordulójának eredményei: BVSC–Szeged 8–4, FTC–UTE 6–2, Vasas–Honvéd 11–10.

A bajnokság állása

1. BVSC	14	11	2	1144	90	24	
2. Honvéd	14	11	1	2148	86	23	
3. Vasas	14	10	–	4160	109	20	
4. FTC	14	8	2	4145	109	18	
5. UTE	14	4	6	4	94	90	14
6. Szeged	14	6	2	6102	105	14	

Szélpál László

SZOMBATON FÉL-EGYHÁZÁN A CSFC. A lapunkban korábban megjelentől eltérően – a két csapat meg egyezése értelmében – szombaton nem 13, hanem 11 órakor kezdődik az NB I/B-s Csongrádi FC labdarúgócsapatának következő edzőmeccse az NB III-as Kiskunfélegyháza otthonában.

KÓBÁN A BSE-BEN. Egyesületet váltott a női kajaksporth magyar királynője, Kóbán Rita az UTE-ből a BSE-be igazolt.

FARSANGI TEKE. Február 3-án (szombaton) 9-től 17 óráig rendezi meg a Belvárosi Tekeklub a Juhász Gyula Művelődési Központban a Farsang-kupa elnevezésű nyílt tekeversenyt. A helyszínen 9 óráig lehet jelentkezni (nevezési díj: 100 Ft).

BIZTATÓ ÉVKEZDÉS. A vásárhelyi Hódiák SE atlétái a napokban két fővárosi viadalon vettek részt, igaz, ezek a versenyek elsősorban a felkészülést szolgálták. Héjja Antal fiatal tanítványai a fedett pályás országos bajnokságra készülnek, s annak ellenére, hogy a szezon kezdetén járnak, a felnőttek között is több bizakodásra okot adó eredményt értek el. Szabó László 60 m-en megközelítette az egyéni csúcst, míg ugyanezen a távon Gombos Sándornak sikerült is megdöntenie a korábbi rekordját. Vári Beáta szintén 60 m-en állt rajthoz, s annak ellenére, hogy sítábor miatt az utóbbi időben jó néhány edzést kihagyott, a hetedik időt érte el.

VIII. FINA-BOSFOR-KUPA. Február 9-én, 10-én és 11-én rendezik meg, immár nyolcadik alkalommal, a Fina-Bosfor-kupa teremlabdarúgótornát. Érdeklődni és nevezni (február 5-ig) Somodi Imre szervezőnél a 62/489-019-es, vagy a 30/233-2083-as telefonszámokon lehet.

VISSZAVÁGTAK. A magyar férfi junior kézilabda-válogatott visszavágott Egyiptomnak. Az első mérkőzésen még az afrikaiak nyertek 28–26-ra, Kalocsán viszont már a mieink bizonyultak jobbnak (24–22). A győztes gárdában ezúttal két Pick Szeged játékos szerepelt: Nagy L. kapus és Vadkerti (három gólt szerzett).

LJUBLJANAI ELSŐSÉG. A szlovén HK Olimpija Ljubljana jégkorongcsapata nyerte meg az Interligát, miután a február 4-4 után, a finálé visszavágóján 7–1-re győzött az Alba Volán ellen.

BRÁVÚROK IDEGEN-BEN. Mindkét magyar női kosárlabdacsapat, a MíZo-Pécsi VSK és a GYSEV-Ringa is idegenben gyűjtötte be a két pontot az Euroliga legutóbbi körében. A pécsiek Bourgesben nyertek 66–62-re, míg a soproniak a Szporting Athén otthonában diadalmaskodtak 90–68-ra.

VETERÁN FOCL. Február 24-én, 25-én, valamint március 3-án, illetve 4-én Szegeden, a Déri és a Fodor szakközépiskola tornatermében már negyedik alkalommal rendezik meg a Keveř-kupa veterán (csak 35 évesnél idősebbek szerepelhetnek) teremlabdarúgótornát. A viadalra február 8-ig Török György szervezőnél lehet nevezni (tel.: 62/442-563, mindennap 18 óra után).

TRIATLON-TOBORZÓ. A közelmúltban alakult Titán Triatlonklub toborzót hirdet a sportág iránt érdeklődő fiataloknak. Jelentkezni és érdeklődni Farkas István edzőnél lehet a 30/9956-652-es telefonszámon.

**BODROGI BAU**

**sofa** Stílus és minőség

A Sofa nyílászárók a kiváló minőség mellett stílust és egyediséget is jelentenek. Varázsolja kívül-belül egyedivé otthonát! Vásároljon Sofa nyílászárókat tavalyi áron! Béfa nyílászárók rövid határidővel megrendelhetők. Egyes belső ajtók azonnal megvásárolhatók, a készlet erejéig.

Hőmezővásárhely, Mátyás u. 38., Tel./fax: 222-133.

**BAUHAUS ÉPÍTÉSI SZAKÁRUHÁZ**  
Szeged, Szent László u. 5. Tel.: 62/458-558  
Csongrád, Kossuth tér 4., Tel.: 63/475-555

Volkswagen Golf nyílt hétvége

**Golfozzunk!**

Volkswagen Golf nyílt hétvége a Porsche Szegednél. 2001. február 3-4.

- egész napos teszvezetés
- meglepő árak
- autó beszámítás
- kedvező finanszírozás

Akciónk csak ezen a hétvégén a raktárkészlet erejéig érvényes!

2001. február 3-4.

**PORSCHE SZEGED** 6724 Szeged, Sárosi u. 11. Tel.: 62/486-911 Fax: 62/493-368